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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está aberta a

presente sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Gim Argello a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Estão

presentes 12 Deputados.

Daremos início à discussão dos projetos.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, promovemos, hoje, um

importante evento na Câmara Legislativa. Realizamos um debate e

lançamos uma cartilha sobre a reforma sindical no auditório desta Casa, com

a presença de mais de 130 dirigentes sindicais das mais variadas

categorias. Aqui estavam representados o Sindicato dos Vigilantes; o

Sindicato dos Bancários; o Sindicato dos Comerciários; o Sindical, que é o

sindicato dos servidores desta Casa; o Sindicato dos Servidores Públicos

Federais - Sindisep; o Sindicato dos Trabalhadores em Processamento de

Dados, enfim, mais de 120 dirigentes sindicais estiveram presentes nesse

evento. Contamos, também, com a importante participação do Secretário de

Relações do Trabalho do Ministério do Trabalho, Dr. Osvaldo Bargas, que foi

Secretário-Geral do Sindicato dos Metalúrgicos de São Bernardo do Campo,

Secretário de Relações Internacionais da Central Única dos Trabalhadores

e, hoje, é Secretário de Relações do Trabalho.

Esse foi um debate importante, porque ficou evidente a

necessidade da reforma sindical que deve ser feita neste País e a disposição

efetíva do Governo Lula de operar para que isso aconteça.

Na verdade, hoje, existem centenas de sindicatos no Brasil que

nem sede têm. Trata-se de sindicatos que funcionam em uma pasta 007 e
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vivem exclusivamente do imposto sindical. Não têm nenhuma

representatividade, nenhum filiado. Nunca realizaram uma assembleia e

dizem que representam trabalhadores. Trata-se de uma verdadeira indústria.

Hoje, é mais fácil abrir um sindicato no Brasil do que abrir um boteco. Para

se abrir um boteco encontram-se maiores dificuldades do que para se abrir

um sindicato, e isso tem gerado um verdadeiro esfacelamento da

organização sindical neste País. Isso precisa efetivamente ser alterado.

Todos os dirigentes sindicais que estiveram presentes naquele

debate saíram com a convicção da necessidade de se proceder à reforma

sindical; saíram realmente convencidos disso. E todos que estavam ali

também aplaudiram a iniciativa da Câmara Legislativa de ter promovido um

debate realmente importante em que mais de 120 dirigentes sindicais das

mais variadas categorias estiveram presentes.

Deputado Benício Tavares, isso é importante para mostrar o

contrário àqueles que imaginam que aqui não se produz, pois aqui se produz

debate da mais alta qualidade. E quando o assunto é de interesse dos

trabalhadores, estes vêm efetivamente ao encontro desta Casa. Esse foi,

portanto, um momento de grandeza para esta Casa.

Quero agradecer a V.Exa. por ter apoiado a iniciativa do meu

Gabinete, a qual tivemos a oportunidade de realizar hoje.

Lançamos a cartilha sindical, a qual disponibilizamos a todos os

dirigentes sindicais e, desde já, aos Deputados presentes, para organizar e

municiar os trabalhadores para esse importante debate sobre a reforma

sindical.
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Sr. Presidente, já temos o quorum necessário para a apreciação

dos projetos. Daqui a pouco, votaremos, em segundo turno, os projetos

aprovados ontem. Isso é a demonstração daquilo que falamos que

estaríamos aqui hoje para votar as matérias. Estamos aqui para dar

continuidade à apreciação dos planos aprovados na tarde de ontem.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Conforme

deliberação do Plenário, resolvemos que chamaríamos os Parlamentares na

medida em que estávamos aguardando a composição do quorum. Já que o

quorum está garantido, pedimos desculpas aos Deputados que se

inscreveram para iniciarmos imediatamente a votação dos projetos.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

ltemn°1:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.218, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'institui, no âmbito da Polícia

Militar do Distrito Federal e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito

Federal, o serviço voluntário'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. '
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Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.218, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'institui, no âmbito da Polícia Militar do

Distrito Federal e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, o

serviço voluntário'.

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.197, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'reestrutura os vencimentos da

carreira atividades complementares de Segurança Pública e dá outras

providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.197, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'reestrutura os vencimentos da carreira

atividades complementares de Segurança Pública e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.286, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'reestrutura os vencimentos das

carreiras planejamento e orçamento e finanças e controle do quadro de

pessoal do Distrito Federal e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares,

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.286, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'reestrutura os vencimentos das carreiras

planejamento e orçamento e finanças e controle do quadro de pessoal do

Distrito Federal e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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Item n° 4:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.199, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'reestrutura os vencimentos da

carreira assistência pública em serviços sociais e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENlCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.199, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'reestrutura os vencimentos da carreira

assistência pública em serviços sociais e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)
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Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 5:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 75, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que 'eleva o

percentual da gratificação de atividades jurídicas'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10

ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Como não há

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 75, de 2004, de

autoria do Poder Executivo, que 'eleva o percentual da gratificação de

atividades jurídicas1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que retire a Emenda Modificativa n° 7, de

minha autoria, ao Projeto de Lei n° 1.198, de 2004, que prevê o reajuste da

remuneração dos gerentes regionais e dos subadministradores.

O Sr. Governador Roriz pediu-me que transmitisse à Líder do

Governo e aos subgerentes e subadministradores a informação de que

encaminhará mensagem para corrigir a discrepância de valor entre os

gerentes e os administradores.

Portanto, solicito a V.Exa. que retire do projeto a emenda por

mim apresentada.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Acato a solicitação de V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, primeiramente, agradeço ao Deputado Pedro

Passos essa solicitação e parabenizo S.Exa., bem como os demais

Deputados que estão contribuindo com a retirada das emendas a fim de que

busquemos um entendimento para aprovados esses projetos hoje, em
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segundo turno. Vale registrar, Sr. Presidente, que uma das emendas

apresentadas ao Projeto de Lei n° 1.198, de 2004, trata-se da correção do

percentual de uma tabela que apresenta divergência. Já chegou a esta Casa

um anexo; gostaríamos apenas de apresentá-lo aos Líderes e aos demais

Parlamentares, para que possamos acatar a emenda do Poder Executivo,

bem como uma das emendas apresentadas pela bancada do Partido dos

Trabalhadores e pelos Deputados do Bloco Independente.

Gostaríamos, também, se possível, que V.Exa. nos concedesse

o prazo de cinco minutos para analisarmos as duas emendas, a fim de que

todos os Deputados delas tenham conhecimento. Assim, poderemos colher

todas as assinaturas, para que as emendas sejam de autoria de todos os

Deputados presentes.

Sr. Presidente, eu gostaria de dizer, também, que já há

concordância por parte da bancada do Partido dos Trabalhadores. Isso não

significa que os demais projetos não possam ser votados hoje. Gostaríamos

apenas que, no momento da votação do item n° 06, fosse feito um intervalo

de cinco minutos para ajustarmos o conteúdo do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputada

Anilcéia Machado, o item n° 6 seria o próximo a ser votado. Passaremos,

então, para o item n° 7, referente a projeto ao qual foram apresentadas três

emendas.

Item n° 07:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.200, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'altera os vencimentos da carreira
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administração pública do quadro de pessoal do Serviço de Ajardinamento e

Limpeza Urbana do Distrito Federal, e dá outras providências1."

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍClO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PC do B. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, a Emenda n° 2, que diz respeito ao realinhamento da

gratificação dos inativos, foi apresentada ontem por nós, com o apoio de

diversos colegas. Nós a apresentamos porque fomos procurados pela

categoria, com esse escopo. Hoje, fomos novamente procurados pela

categoria, que estava documentada. Ela entende que devemos retirar a

emenda.

Como é próprio do nosso trabalho atender aos anseios da

categoria, em nome de seus representantes, solicitamos a V.Exa. a retirada

da Emenda n° 2.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍClO TAVARES) - Defiro o

pedido de V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍClO TAVARES) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT, Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, a bancada do Partido dos Trabalhadores apresentou uma
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emenda para que o plano de carreira do SLU entrasse em vigor em 1° de

abril. Fizemos isso a pedido da categoria, posto tratar-se de uma

reivindicação negociada com a Secretária de Administração, na época da

elaboração do referido plano de carreira. Entretanto, tendo em vista todo o

debate de ontem e a solicitação da maioria da direção do sindicato,

retiramos, também, a Emenda n° 1, para que o projeto seja aprovado hoje

em segundo turno e tenha vigência desde o dia 1° de maio.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Com a

retirada das Emendas n°s. 1 e 2, ficará apenas a Emenda n° 3, de autoria do

Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, no entendimento havido entre a Líder do PT e a Líder do

Governo, as emendas, incorretamente, foram aglutinadas. Essa emenda

também está prejudicada e, se houver concordância, podemos votar o

projeto sem ela.

Peço a V.Exa. que confirme essa informação com a assessoria

da Mesa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Lamento não

atender a essa solicitação. Sei que a intenção de V.Exas. é muito boa, mas
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a emenda terá de ser apreciada. Não há como retirá-la sem a presença do

autor. Isso abriria um sério precedente.

Mesmo que haja um acordo, é bom que se diga que todos os

Parlamentares votarão pela derrubada da emenda, conforme o acordo que

está sendo firmando peio Plenário. Por uma questão regimental, não posso

retirar uma emenda sem o requerimento do autor.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Sem revisão do orador.)

- Sr, Presidente, dessa forma, solicito a V.Exa. que coloque a emenda em

votação imediatamente, para que possamos derrubá-la e, se Deus quiser,

votar o projeto de interesse dos companheiros.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENlCIO TAVARES) - Fica

acordado o seguinte: apreciaremos o projeto e, por último, o destaque da

emenda.

Apreciaremos o item n° 7, referente ao Projeto de Lei n° 1.200,

de 2004, lido anteriormente.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.200/04, (Pausa.)

Não havendo quem queria discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença 14 Parlamentares.

Passa-se à votação da parte destacada, a Emenda n° 3, de

Plenário, apresentada ao Projeto de Lei n° 1.200, de 2004, de autoria do

Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Para encaminhar a

votação. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

fizemos um contato telefónico, com o Deputado Leonardo Prudente, e

comunicamos a S.Exa. que, infelizmente, votaremos contrariamente à

emenda apresentada por S.Exa. A decisão da retirada das emendas foi

tomada para facilitar o processo de votação e atender a um apelo dos

servidores. Informamos, ainda, que as negociações com o Poder Executivo

não se encerram aqui. Daremos continuidade às negociações, sob o

encaminhamento do Presidente, que sempre se empenhou na discussão da

questão salarial do servidores do Governo do Distrito Federal com a

Secretária Maria Cecília e com o próprio Governador Joaquim Roríz. Neste

momento, é importante que os Parlamentares sejam solidários com os

servidores, para que eles recebam esse aumento, talvez não os desejados

100%, mas um que represente grande avanço. Agradeço a todos e

encaminho a votação da bancada de Governo para a rejeição da emenda,
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ou seja, o encaminhamento é votarmos "não" à emenda apresentada pelo

Deputado Leonardo Prudente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra o Deputado Chico Leite para encaminhar a votação.

DEPUTADO CHICO LEITE (PC do B. Para encaminhar a

votação. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o Bloco Independente, em

atendimento aos anseios da categoria, manifestar-se-á contrariamente à

emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra à Deputada Aríete Sampaio para encaminhar a votação.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para encaminhar a

votação. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

a contragosto, votaremos contrariamente à emenda. A nossa vontade seria

votar para que a vigência desse plano de carreira ocorresse desde 1° de

abril, conforme acertado com a categoria. Mas, a pedido dela, votaremos

contrariamente a isso.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Por uma

questão de formalidade, faremos uma votação simbólica, já que houve

acordo por parte do Plenário.

Em votação a emenda destacada.

Os Deputados que a aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está rejeitada a emenda com a presença de 14 Parlamentares.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Como não há

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.200, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'altera os vencimentos da carreira de

administração pública do quadro de pessoal do Serviço de Ajardinamento e

Limpeza Urbana do Distrito Federal e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 6:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.198, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'institui e altera gratificações,

altera tabela de remuneração de cargos de natureza especial - CNE e dá

outras providências1."
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A Presidência suspenderá os trabalhos para que as bancadas

possam negociar as emendas apresentadas.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 16h18min, a sessão é reaberta às 16h31min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Foram

apresentadas nove emendas ao Projeto de Lei n° 1.198, de 2004.

Em discussão.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, a bancada do Partido dos Trabalhadores foi

autora de quatro emendas das nove apresentadas ao referido projeto, três

delas dirigidas aos trabalhadores da vigilância sanitária e uma emenda geral.

Na discussão da matéria com a Liderança do Governo, formamos consenso

em torno do art. 2° da Emenda n° 1, que dispõe o seguinte: "A gratificação a

que se refere esse artigo não se incorpora aos proventos de aposentadoria

ou benefícios de pensão e não será considerada para cálculo da

complementação de que trata o art. 14 dessa lei".

Foi feito um acordo para a aprovação dessa emenda, que será

assinada por todos os Parlamentares.

A Emenda n° 9, de autoria da Deputada Anilcéia Machado,

também foi acatada por unanimidade.

A Emenda n° 4, apresentada por nós, foi encaminhada na

mensagem do Poder Executivo e dispõe o seguinte: "revogam-se as

disposições em contrário, em especial o art. 3° da Lei n° 379, de 10 de
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dezembro de 1992, retirando a referência ao art. 20 da Lei n° 2.706.

Decidimos retirar as demais emendas neste momento, para providenciar a

aprovação do projeto.

Nesses termos, a nossa bancada está pronta para votar

favoravelmente ao projeto com as duas emendas acordadas com as

lideranças.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência chama a atenção das Sras. e dos Srs. Deputados, pois, a

princípio, foram apresentadas oito emendas, mas permanece apenas a

Emenda n° 1. Houve um acordo, e sete emendas foram retiradas.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PC do B. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, em razão de acordo firmado com os Deputados Augusto

Carvalho e Peniel Pacheco, solicito a retirada da emenda de autoria do

Bloco Independente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Foi feito um

acordo assinado por todos os Parlamentares para a permanência da

Emenda n° 1 e da emenda de segundo turno apresentada neste momento

pela Deputada Anilcéia Machado.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer pela

Comissão de Assuntos Sociais às Emendas n°s 1 e 9.
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DEPUTADO BRUNELLI (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais às

Emendas n°s 1 e 9 apresentadas ao Projeto de Lei n° 1.198, de 2004, de

autoria do Poder Executivo, que "institui e altera gratificações, altera tabela

de remuneração de cargos de natureza especial - CNE e dá outras

providências".

Sr. Presidente, de acordo com entendimento em plenário, somos

favoráveis às Emendas n°s 1 e 9.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. ^

Na ausência do Relator, Deputado Leonardo Prudente, solicito à

Deputada Eliana Pedrosa que emita parecer pela Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças às Emendas n°s 1 e 9.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças às Emendas n°s 1 e 9 apresentadas ao Projeto de

Lei n° 1.198, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "institui e altera

gratificações, altera tabela de remuneração de cargos de natureza especial -

CNE e dá outras providências".
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Somos pela admissibilidade das emendas.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Chico Vigilante, que emita parecer

pela Comissão de Constituição e Justiça às Emendas n°s 1 e 9.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça às Emendas n°s 1 e 9 apresentadas ao Projeío de Lei n° 1.198, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que "institui e altera gratificações,

altera tabela de remuneração de cargos de natureza especial - CNE e dá

outras providências".

As emendas estão de acordo com as normas da boa técnica

legislativa e atendem aos princípios regimentais e constitucionais.

Nosso parecer é pela aprovação das emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão, em segundo turno, o projeío. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Ficam prejudicados os destaques, uma vez que as emendas

foram retiradas.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.198, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'institui e altera gratificações, altera
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tabela de remuneração de cargos de natureza especial - CNE e dá outras

providências',"

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente

sessão.

(Levanta-se a sessão às 16h42min.)
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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 1.218, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Institui no
âmbito da Polícia Militar do DF e do Corpo de Bombeiros Militar do
DF o serviço voluntário". APROVADO por votação em processo
simbólico (14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(2°) ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 1.197, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que
"Reestrutura os vencimentos da carreira Atividades
Complementares de Segurança Pública e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

ATA SUCINTA DA 12a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE MAIO DE 2004.
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(3°) ITEM 3: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 1.286, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que
"Reestrutura os vencimentos das carreiras Planejamento e
Orçamento e Finanças e Controle, do quadro de pessoal do
Distrito Federal, e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(4°) ITEM 4: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 1,199, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que
"Reesírutura os vencimentos da carreira Assistência Pública em
Serviços Sociais e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(5°) ITEM 5: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 75, de 2004, de autoria do Poder Executivo,
que "Eleva o percentual da gratificação de atividades jurídicas".
APROVADO com 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.
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(6°) ITEM 7: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 1.200, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Altera os
vencimentos da carreira Administração Pública, do quadro de
pessoal do Serviço de Ajardinamento e Limpeza Urbana do Distrito
Federal, e dá outras providências".
- Votação do projeto em 2° turno, sem prejuízo do destaque
apresentado. APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).
- Apreciação do destaque à emenda n° 3. REJEITADO por votação
em processo simbólico (14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(7°) ITEM 6: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 1.198, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Institui e
altera gratificações, altera tabela de remuneração de cargos de
natureza especial (CNE) e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAS, Deputado Brunelli, acatando
as emendas nos 1 e 9. APROVADO por votação em processo
simbólico (14 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputada Eliana Pedrosa,
nos termos do parecer da CAS, APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Chico Vigilante,
nos termos do parecer da CAS. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
-Votação do projeto em 2° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.
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3-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secreta

(In/NI/Tof).

ATA SUCINTA DA 12a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE MAIO DE 2004.


